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K naubonee pacnpocmpanennvim cKkeiemno-MullleUHbiM CUHOPOMAM, GCMPEUAIOUUMC NPU CAXAPHOM
duabeme (C/]), ommnocumes ocmeonoposd u 06ycaogiennvle um nepeiomo. /lannvie o pucke nepeiomos no3go-
nounuxa u weuxu 6edpa npu CJ 2-20 muna y My;uumn u KeHwun Hocam HeoOHO3HaAuHbil xapakmep. boao-
wumncmeo uccaedoganuil, Kacaouwuxcs xenwun ¢ C/A 2-20 muna, céudemensbcmsyiom o nOGvLUEHUU PUCKA
nepesomos wetku 6edpa 6 yeaoM.



Odunarxo npu uccaedosanuu munepaivnoi niomuocmu xocmu (MITK) y myxuun CJ[ 2-20 muna pesyivmamol
ceudemenvcmsyiom o nosviwernuu MIIK ¢ o6aacmu no36oOHOUHUKA UAU HAAUNUU HOPMATLHOLY NOKA3AMenel
MIIK u conocmasumoim ¢ KOHMpoJieM nokasameell pucka nepeaomos. Llenv uccaedosanus: u3yuums cocmo-

anue MIIK y myxuun ¢ C/ 2-20 muna.

0O6cnenoBaHo 46 Myx4mH ctapwe 50 net ¢ C[, 2-ro Tvna, rpynny
KOHTPONS cocTaBuM 17 YenoBek, conoctaBUM®ble MO BO3PACTy U UH-
aekcy maccbl Tena (MMT). MpoBeaeHo obLuee KMHUYEeCKoe o6cnefoBa-
HWe, oLieHKa cocTosiHua MIMK mMeToom ABOMHOM PEHTrEHOBCKOM ab-
cop6umomeTpun ([PA) B NOSICHUYHOM OTAeNE NO3BOHOYHMKA (L1-L4) n
npoKcrManbHom oTaene 6eapa. [lnarHocTKka 0cTeonopo3a NpoBoau-
nacb cornacHo Kputepusim BO3 ¢ ncnonb3oBaHneM T-Kputepus (me-
Hee-2,5). Pesynbrathl: y My>k4nH ¢ C[J, 2-ro Tvna BbISIBNEHO AOCTOBEP-
Hoe cHMKeHne MITK B o6nactu LLIB no cpaBHEHMIO C rPynnoM KOHTPOA
(0,873+0,151 vs 0,972+0,161, p=0,02). MNokasatenn MIK B o6nac-

TW MO3BOHOYHMKa cocTaBnnn 1,126+0,163 vs 1,219+0,138, p=0,08.
[ns oLleHKK pervoHanbHbIx ocobeHHocTen MIMK y 06¢cneaoBaHHbIX My»K-
4uH ¢ C[1 2-ro Tvna npoBeAeHO CpaBHEHWUE NoKasaTenemn T-Kputepus B
o6nactu LB 1 no3BOHOYHMKA. Ha 0OCHOBaHWU KpuTepms BunkokcoHa
BbISIBNIEHO A0CTOBEPHOE CHUKeHWe MIK B obnactu Lwenku 6eapa B
CpaBHEHMM C aHaNOTMYHbIM MOKa3aTeNeM B 06/1acT NO3BOHOYHUKA
(0,873£0,151 vs 1,126%0,163, p<0,05). 3arnto4deHue: MNony4yeHHble
[aHHblE CBMAETENLCTBYIOT O HAJIMYMU BbICOKOM YaCTOTbl BCTPEYaEMOCTH
HW3KOW KOCTHOM Macchbl (31,82%) npenMyLLECTBEHHO B 06/1aCTH LUENKM
6enpa y Myx4uH ctapiue 50 net ¢ C[1 2-ro Tuna.



